



# 虹本5巻 訂正表

※   又は   が訂正箇所になります。 前：訂正前 後：訂正後

| 訂正箇所 |  |
|------|--|
| P21  | <p>ii) 選択的 <math>\beta_1</math> 受容体遮断薬<br/>【適応】の二行目<br/>~に基づく慢性心不全 (ピソプロロール)</p>   |
| 前    |  |
| P21  | <p>ii) 選択的 <math>\beta_1</math> 受容体遮断薬<br/>【適応】の二行目<br/>~に基づく慢性心不全 (ピソプロロール)、<span style="border: 1px solid blue; border-radius: 10px; padding: 2px;">緑内障 (ベタキソロール)</span></p> |
| 後    |  |

| 訂正箇所 |  |
|------|--|
| P21  | <p>③ <math>\alpha</math>、<math>\beta</math> 受容体遮断薬<br/>【適応】の二行目<br/>~に基づく慢性心不全 (カルベジロール)、<span style="border: 1px solid blue; border-radius: 10px; padding: 2px;">緑内障 (ベタキソロール)</span></p> |
| 前    |  |
| P21  | <p>③ <math>\alpha</math>、<math>\beta</math> 受容体遮断薬<br/>【適応】の二行目<br/>~に基づく慢性心不全 (カルベジロール)</p>   |
| 後    |  |